
Notulen van de vergadering van de Medezeggenschapsraad 

d.d. 16 mei 2006 

 

 

 

Aanwezig MR: Caroline van ’t Veer, Cora Poot, Evelien Schaaf, Monique Roos, 

Marjolein Hagemans 

Afwezig MR: Annemieke Schellevis 

Aanwezig namens het 

bevoegd gezag: Peter Ekhart 

 

1. Opening 

Caroline opent de vergadering en meldt dat Annemieke zich heeft ziekgemeld. Monique 

zal de notulen verzorgen. 

 

2. Vaststellen van de agenda 

De agendapunten: bezoek Denemarken, voortgang lumpsum, brede school, nieuwe 

enquête en communicatie leerkrachten en ouders worden meegenomen naar volgend 

schooljaar. 

 

3. Goedkeuring notulen d.d. 11 april 2006 

De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 

N.a.v.: 

 Punt 4 mbt de overblijf, vraagt Evelien naar de regels van Meervoud: met ingang 

van 1 augustus 2006 ligt de verantwoordelijkheid voor het overblijven bij het 

bevoegd gezag. Meervoud hoopt met ingang van  die datum een beleid hebben 

ontwikkeld inzake dagarrangementen op maat, d.w.z. dat voor-, tussen- en 

naschoolse opvang op alle scholen van Meervoud zal worden gecreëerd. Het 

komend cursusjaar blijven we als school samenwerken met de Stichting 

Kinderopvang Vlaardingen. 

 

4. Mededelingen 

Schooltijden: per 1/8 is het wettelijk toegestaan te gaan middelen met de schooltijden: de 

onderbouw heeft 880 en de bovenbouw 1000 uur verplichte lesuren (gedeeld door twee is 

een totaal van 920 verplichte uren op jaarbasis). Daar er echter geen gegronde reden is de 

schooltijden van het Anker te wijzigen, blijven deze hetzelfde. 

Formatie: volgend jaar gaan we iets terug in formatie: er nemen twee collega’s afscheid. 

Juf Barbara heeft een andere baan geaccepteerd in Maassluis en juf Els gaat naar De 

Schakel. Opvolging is intern binnen Meervoud geregeld in de persoon van meester 

Ludwig Versluis, afkomstig van Het Visnet. Meester Versluis zal (5 dagen) de nieuwe 

groep 7 draaien. 

Verder ziet de school in oktober weer een groei van leerlingen tegemoet. 

 

5. Afscheid groep 8: Ontwerp lijst zo goed als klaar; Marjolein heeft een vader bereid 

gevonden e.e.a. te maken. De cd’s zijn door Roland gebrand (er wordt afgesproken beiden 

op een gepaste wijze te bedanken). De lijstjes dienen nog te worden aangeschaft (IKEA), 

evenals een cadeautje uit de Wereldwinkel. 

Het geluid voor de afscheidsavond wordt dit jaar nog door vrijwilligers opgelost; voor het 

nieuwe schooljaar verdient het aanbeveling om fondsen aan te schrijven (VSB fonds; 

geschatte kosten eenvoudige ‘school-installatie’ 1500 euro). 



Terugblik ouderavond: veel positieve reacties ontvangen 

Combi-functies nieuwe MR-leden: er komt een aparte bijlage bij het MR reglement 

inzake het uitsluiten lid te zijn van andere commissies binnen het Anker. 

MR-verkiezingen: er zijn drie gegadigden; aan betrokkenen wordt gevraagd een korte 

motivatie in te leveren via de mail van Caroline. Tot en met 15 juni krijgen ouders de tijd 

om de stembriefjes in te leveren. 

Laatste MR-vergadering schooljaar: er is tevens gesproken over het afscheid van 

Annemieke, dat zal worden gehouden op de laatste extra MR vergadering op 5 juli, 19.00 

uur in El Loco. 

 

6. Rondvraag 

Monique brengt de uren RT/IB aan de orde naar aanleiding van vragen van ouders: de school 

voldoet ruimschoots aan de Meervoud-eis van 2 dagen IB per week en de directie 

onderstreept dat dit financieel gezien het best haalbare is. Overigens wordt opgemerkt dat er 

in de klassen zelf door de leerkracht ook hulp/extra aandacht wordt geboden; als de leerkracht 

aangeeft daarnaast nog extra hulp nodig te hebben, wordt RT/IB ingeschakeld. 

 

7. Sluiting 

Caroline sluit om 22.00 uur de vergadering. 


